

# 万余人为心仪园餐点赞

## “园餐大PK”将于本周二结束,投票就有机会赢日韩游大奖

本报济南11月26日讯(见习记者 张琪)“园餐大PK”活动自启动以来,受到了社会的广泛关注,本报记者深入幼儿园后厨,用视频记录了幼儿园园餐的制作过程,并以图文的形式在齐鲁晚报学前教育微信公众号“学前班儿”上呈现。11月17日,15家幼儿园的美味园餐展示全部结束,22日,正式启动了“园餐大PK”点赞环节,截止到发稿前,已有万余人参与其中,收到1.5万票,并抽出15名获奖者。

幼儿的身体健康一直是家长十分关心的事情,幼儿在幼儿园吃什么,吃得好不好,幼儿园用料是否健康无污染,也就成为家长们关心的大事。为了让更多的家长了解幼儿园园餐的制作过程、食材用料、卫生习惯以及孩子们的饮食情况,齐鲁晚报·齐鲁壹点特别推出“园餐大PK”活动,由本报记者深入幼儿园后厨,以融媒体的形式,记录大厨的做菜过程,呈现后厨的卫生情况,以及孩子们的进食氛围,并通过齐鲁壹点APP、齐鲁晚报学前教育微信公众号“学前班儿”等平台发布,给大家带来最直观的视觉感受。活动推出之后,便得到了幼儿园的广泛参与,经过筛选,共选出15所幼儿园作为“园餐大PK”展示环节的采访对象。

11月17日,“园餐大PK”展示环节全部结束,通过15所幼儿园园餐的集中展示,不仅让家长们了解了平时孩子在幼儿园中的生活状态,也让他们对幼儿园

的饮食卫生更加放心。22日,“园餐大PK”点赞环节正式启动,共7天(11月22日-11月28日),同时设有抽奖环节,每人每天一次点赞机会,每次点赞后均有一次抽奖机会,按照提示抽奖,就有机会赢得价值2999元的日韩邮轮卡大奖,以及胶东人家餐券、得益奶券等精美奖品。

此外,齐鲁晚报还将邀请相关监管部门、营养专家、餐饮达人、园长及家长代表等组成“美食评审团”,最后结合评审团专家意见和各幼儿园最终点赞结果,评选出5家“园餐大PK”优胜幼儿园并颁发奖品。

截至发稿时,“园餐大PK”点赞活动已有万余人参与,收到近1.5万票,已抽出15名获奖者,除三名获奖者未留下个人信息外,已有12名获奖者获得精美奖品,其中二等奖3名,每人获得价值200元的胶东人家餐券;三等奖9名,每人获得价值100元的得益奶券。目前邮轮大奖还未送出。点赞活动将于本周二晚7点结束,如果您已有心仪的园餐,就赶快按照以下参与方式来为他们点赞吧,更有大奖等着您!



孩子们认真地享受美味园餐带来的快乐。见习记者 张琪 摄

### 参与方式及活动说明

(1)扫描左下方二维码,关注齐鲁晚报学前教育微信公众号“学前班儿”,点击首页下方“园餐点赞”按钮,即可按提示为您喜欢的园餐点赞。

(2)点赞时间:11月22日19:00—28日19:00。

(3)每人每天可点赞一次,同时获得一次抽奖机会,已获奖者不再重复获奖。请获奖者按照说明正确填写个人领奖信息,齐鲁晚报工作人员将致电通知领奖事宜。

(4)点赞抽奖设以下奖项及奖品:

一等奖1名:价值2999元日韩邮轮卡  
二等奖10名:价值200元胶东人家餐券  
三等奖20名:价值100元得益奶券

(5)本次投票保证公平公正的原则,一经发现恶意刷票等行为,立即取消评选资格。



“学前班儿”二维码

## 艺术生找工作,用作品来“说话”

### 用人单位:自信心、职业规划清晰,也是求职加分项

25日,山东省2017年秋冬季高校毕业生艺术类专场招聘会在山东艺术学院长清校区举行,316家企业为5000余名省内外艺术类高校毕业生提供7888个工作岗位。招聘会现场,不少学生捧着厚厚一摞作品前来面试,希望能找到心仪的工作。有用人单位表示,求职者是否具有职业规划同样重要。

见习记者 潘世金

### 找工作首先看作品

25日上午,在山东艺术学院长清校区,一场艺术类毕业生的专场招聘会,吸引了5000余名省内外艺术类高校毕业生。和普通招聘会不同,这场专业招聘会的用人单位招聘的岗位大多需要用“作品”说话。

一家招聘平面设计师的公司吸引了不少设计专业的学生。“学的专业是什么?”“会PS吗?有没有实习的经历?”招聘人员习惯性地提出了几个问题之后,就向每位应聘者提出看看他们设计的作品。

“想要检验求职者的真正水平,需要用作品‘说话’。”京东设计帮的招聘人员袁博表示,公司除了进行面试,还会通过笔试来了解求职者的设计能力。“通过作品基本能够看出毕业生的水平差异,以及他们的设计理念,能够更全面地了解求职者。”

吴成磊是装潢专业的应届毕业生,他表示自己曾有过相关实习经历,也有相关作品,因此找工作比较顺利。

山东艺术学院毕业生就业指导中心主任李敏介绍,本次招聘会共有316家用人单位参加,提供就业岗位7888个,涉及教育、服务业、文化艺术业等十几个行业。从用人单位上看,音乐、舞蹈、美术设计等专业比较受用人单位的欢迎。

### 专业对口成求职者首选

在招聘会上,不少求职者都将专业对口作为自己找工作的首选原则。李真是该校2015级播音主持专业学生,曾在多家媒体实习过的她表示想找一份与专业相关的工作。“薪酬再高,但如果不是能发挥自己真正能力的岗位,以后的前景也不会很理想。”

美术设计专业的小陈表示,自己已经给四五家用人单位投递了简历。“工作的内容是否与专业相关是我首先考虑的,薪酬倒在其次。”

百度校园招聘负责人告诉记者,他们今年招聘的是互联网营销岗位,待遇跟以往比有所上涨,但因为没有招聘设计类岗位,收到的简历并没有往年多,“很多学生一听说岗位职责与所学专业跨度较大便打了退堂鼓,

目前只收到几份简历。”

李敏表示,艺术类学生通常希望找与本专业相关的工作,这与他们长年进行艺术方面的学习有关。

### 职业规划同样重要

除了求职者的专业,不少用人单位表示学生的态度和他是否拥有职业规划同样重要。映客直播的相关负责人表示,很多应届毕业生在求职时往往是不自信的,“对自我有清晰的认知,能够展示的作品以及能够胜任这份工作的自信心都是加分项。”

在现场采访中,记者也发现部分学生并不着急就业,戏剧影视学院的小木表示,现阶段想集中精力先完成毕业设计,之后再开始认真找工作。也有学生表示,自己有相关实习经验,因此并不愁找工作,可以再慢慢挑选。

李敏表示,艺术类学生具有一技之长,就业面其实更加广泛。“学校一直重视学生职业教育理念的培养,会对在半年内就业的学生进行追踪,根据追踪结果制定下一年的《就业指南》,帮助更多学生找到适合自己的工作岗位。”



## 定向越野,玩嗨了

为培养学生良好的逻辑思维能力,近日,济南市名士小学四年级一班举行了一场“定向越野进课堂”活动。定向越野作为一种户外休闲、娱乐和竞技运动,目前正风靡全世界。同学们在操场上根据地图线路分组体验,尽情感受定向越野的魅力。

(刘娜)

## 山东水利职院与马来西亚城市大学结缘

本报济南11月26日讯(见习记者 冯沛然)记者26日获悉,山东水利职业学院与马来西亚城市大学合作办学举行了签约仪式。

山东省水利厅副厅长曹金萍表示,双方开展合作办

学,是“一带一路”沿线国家多元文化交流与合作的又一新成果,马来西亚拿督林恒毅对双方开展合作办学的前景充满信心。双方就合作办学的一系列问题进行了磋商会谈,签署了《合作框架协议》。

## 山东协和学院与毕节医高专结对子

本报济南11月26日讯(见习记者 冯沛然)记者从山东协和学院获悉,该院与贵州毕节医学高等专科学校结成帮扶对子。

山东协和学院在优势专业、课程设计、师资队伍、实验室建设等方面对毕

节医学高等专科学校给予帮扶指导,将国家级虚拟仿真实验教学中心四个网络平台8个教学系统资源共享,帮助对方建设虚拟仿真实验室、开展创新创业教育,帮助建设成西部医学类优质专科学校。